Montaggie della cordina

— Togliere il quadrante scala,

— Usare un pezzo di cordina metallica e un pezzo di cordina di
seta della lunghezza (con nodo ad asola eseguito ad una estre-
mitd di ciascuna cordina) rispettivamente di 560 e 465 mm.

— Infilare il capo libero della cordina metallica nel foro 1 della pu-
leggia e ancorarlo, saldandolo, ad un piccolo occhiello,

— Infilare il capo libero della cordina di seta nel foro 4 della pu-
leggia ¢ ancorario mediante un piceolo nodo.

— Avvolgere la cordina metallica sulla puleggia (per due giri e in
senso anti-orario) e passarla poi sulla carrucola 2.

— Avvolgere la cordina di seta (in senso orario) sulla puleggia,
passarla sulla carrucola 5, avvolgerla (per un gire in senso anti-
orario) sull’alberello 6 e passarla poi sulla carrucola 7.

- Unire i punti 3 e § delle cordine per mezzo della molla.
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Montaggio dell’indice

— Rimettere a posto il quadrante scala.

— Portare il condensatore variabile in posizione tutio chiuso.

— Inserire il pattino porta-indice sul lato sinistro (in coineidenza
dell'inizio scala) e controllarne la corretta posizione dell'indice
sll:lttomnandc l'apparecchio sulla trasmissione di una stazione
nota.

— NORME DI TARATURA E DI ALLINEAMENTO
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